Вниманию руководителей малых предприятий и индивидуальных предпринимателей! Перепись малого бизнеса

В соответствии с российским законодательством органы государственной статистики проводят в отношении субъектов малого предпринимательства статистические наблюдения (сплошные или выборочные). 

В 2011 году впервые будет проводиться сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам работы за 2010 год. 

Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (пункт 2 статьи 5) проводятся один раз в пять лет. 

Для проведения сплошного наблюдения утверждены бланки форм № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2010 год», № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2010 год» (приказ Росстата от 31.12.2009 № 334) и указания по их заполнению (приказ Росстата от 31 мая 2010 г. N 206). 

Полученная информация будет использоваться исключительно в обобщенном виде без указания контактной информации и результатов деятельности конкретного юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также с учетом требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 151-ФЗ «О персональных данных». 

Информацию о проведении сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства можно получить на сайтах Росстата: http://www.gks.ru/ и Челябинскстата: http://www.chelstat.ru/, или в структурных подразделениях Челябинскстата по телефонам: 
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